

ОТЧИТЫВАЕТСЯ ПОЛИЦИЯ РЕЗУЛЬТАТЫ ЕСТЬ, НО ПРЕДСТОИТ ЕЩЕ НЕМАЛО РАБОТЫ

В малом зале РДК собрался весь личный состав районного отдела полиции, чтобы подвести итоги оперативно-служебной деятельности за 9 месяцев текущего года.

На совещании выступил начальник райотдела майор полиции **Алан Гутиев**. В своем докладе он, в частности, подчеркнул, что в отчетном периоде было зарегистрировано на 24,1 % меньше преступлений по сравнению с прошлым годом, а раскрываемость возросла до 84 % (АППГ — 77,8 %). Кроме того, было обращено внимание присутствовавших на то, что всего за данный период сотрудниками ОМВД России по Ардонскому району была обеспечена безопасность на 173 религиозных, спортивных и культурно-массовых мероприятиях, где не было допущено ни одного факта нарушений правопорядка.

Алан Гутиев также озвучил статистические данные по всем видам преступлений. Так, на треть уменьшилось количество тяжких и особо тяжких преступлений, а их раскрываемость возросла с прошлогодних 87,5 % до 94,1 %. В то же время, как отметил докладчик, значительно выросло число преступлений средней тяжести — 178 против 51 в аналогичном периоде прошлого года, но раскрываемость по ним оказалась выше прошлогодней.

Тенденция к росту также отмечена и среди зарегистрированных преступлений экономической направленности. Их количество составило 140 (АППГ — 76).

Положительным моментом в работе отдела следует считать снижение фактов незаконного оборота наркотиков на 18,8 %. Всего было выявлено 85 фактов против 101 в АППГ. Наряду с этим уменьшилось и количество изъятых наркотических средств.

Внимание присутствовавших, среди которых были глава АМС

района **Владислав Марзаев**, заместитель главы по безопасности **Максим Кибизов**, главный инспектор Инспекции штаба МВД по РСО—Алания



подполковник внутренней службы **Артур Цопанов** и заместитель начальника УГИБДД МВД по РСО—Алания подполковник полиции **Артур Беков**, руководители подразделений ОМВД района, было также обращено на незначительный рост преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия. Стопроцентная раскрываемость достигнута по двум убийствам на территории нашего района. Были раскрыты и все кражи транспортных средств. Что же касается общей статистики по совершенным кражам, то можно отметить как снижение общего числа данного вида преступлений, так и увеличение в отдельных категориях, например, квартирных краж и краж скота. На уровне прошлого года осталось количество совершенных грабежей (3 факта), а раскрываемость по ним составила 100 %.

Особую тревогу у жителей нашего района вызывает ситуация на

дорогах. И, здесь, к сожалению, налицо явный рост ДТП. В них погибло 16 человек и еще 51 получили ранение (АППГ — 6;37). Очагом аварийности признаны кадгаронский перекресток, где произошло 3 ДТП, в которых погибло 5 и получили ранения 9 человек, а также проезжая часть с. Мичурино и участок автодороги Ардон — Дигора. Данные факты свидетельствуют о необходимости улучшения контроля за соблюдением Правил дорожного движения со стороны инспекторов ОГИБДД и со стороны руководства



ОГИБДД за несением службы инспекторами ДПС. Что же касается общей статистики, то здесь за отчетный период было выявлено 5147 фактов нарушения ПДД, влияющих на аварийность, в том числе за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии — 187, превышение скорости — 1865, обгон и выезд на встречную полосу — 15.

Докладчиком была отмечена и большая профилактическая работа. С целью недопущения ДТП в городе и населенных пунктах района проводились рейдовые мероприятия. Совместно со средствами массовой информации организовывались пропагандистские акции "Вежливый водитель" и "Внимание — пешеход", направленные на повышение взаимного уважения между участниками дорожного движения и повышение культуры поведения на дороге, соблюдение ПДД на пешеходных переходах. Кроме того, регулярными стали демонстрации видеоматериалов и видеороликов по Правилам дорожного движения в школах района.

Подготовил
Аслан ГУГКАЕВ.

ЧТО ВЫ СЕЙЧАС ЧИТАЕТЕ?



Какого автора вы открыли для себя, какую книгу считаете увлекательной, необычной и даже гениальной? Помогите начинающим книголюбам выбрать лучшее в "книжном море" и составить свой список книг "для сервиза и ума".

Виктория ПЛИЕВА,
жительница Ардона.

Роман "Дата Туташиа" известного грузинского автора Чабуа Амиреджиби я прочитала по совету моего отца. И насколько не пожалела. Роман сложный, потому что поднимает вечную тему добра и зла.

Главный герой — абрек, человек вне закона. Каждое движение героя этого романа — мятежника, скрывающегося от царских жандармов, свидетельствует об искреннем желании искоренить зло, помочь людям. Вместе с тем, это сложный динамический образ человека, не нашедшего верного исторического пути, но до конца — до самой гибели — выражавшего свой протест против всяческой несправедливости.

Сюжет книги захватывающий. Но

сказать, что она читается на одном дыхании — трудно. Она настолько насыщена фактами, что является хорошей основой для размышлений о том, кто такой ЧЕЛОВЕК, и какие у него права.

Слышала, что на основе этого романа даже был снят фильм под названием "Берега". Сама не смотрела его, но, по мнению зрителей, фильм поставлен очень профессионально.

Книга мне очень понравилась, правда читателя ожидает довольно неожиданная концовка. Герой находит смерть от рук собственного сына.

"Дата Туташиа" — это не легкое чтение, которому сегодня отдает предпочтение большинство молодых. Всем, кто увлекается серьезной литературой, я советую прочесть эту книгу.

БЛАГОДАРНОСТЬ

НЕ СКУПЯТСЯ НА ДОБРЫЕ ДЕЛА

Скандарбек, Таймураз и Валерий Гутновы считаются в Кадгароне уважаемыми сельчанами. Не одно большое мероприятие — будь то свадьба, кувд или похороны — не обходятся без их участия. Это люди, которым не безразлична судьба односельчан и родного Кадгарона.

Вот и недавно каждый из них вновь не поспешил на доброе дело. Благодаря Скандарбеку Гутнову сегодня к одному из сельских кладбищ подведена вода, необходимость в которой уже существовала давно. И теперь всякий, кто приходит на кладбище, благодарен Скандарбеку.

Стараниями же Валерия Гутнова в кадгаронской школе две старые двери заменены новыми. В стороне от школьных проблем не остался и Таймураз Гутнов. Умелый и мастеровитый, он произвел в образовательном здании необходимые сварочные работы. Бывший выпускник Валерий Цоколаев также оказал поддержку родной школе. Благодаря ему в трех классах поставлены новые окна и двери.

А недавно воспитатель группы продленного дня Зарема Джериева позвонила в нашу редакцию с просьбой написать несколько слов о благородном жесте другого жителя Кадгарона. Ирбек Огоев, живущий по соседству с сельской школой, пожертвовал деньги на приобретение для ребят шахмат, настольных игр "Лото", мячей, скакалок и обручей. Какова же была радость детей, когда учительница раздавала им подарки, ведь теперь досуг ребят из продленных групп будет не только разнообразным, но и полезным.

Алана МАРГИЕВА.

Фотоконкурс

С 27 сентября по 3 октября региональное отделение партии "Единая Россия" и Министерство образования и науки РСО — Алания провели в Интернете республиканский фотоконкурс "Любимый учитель". В течение недели все желающие выставляли на специальном созданном сайте фотографии своих любимых педагогов. А далее за эти снимки велось голосование.

На днях во Владикавказе состоялась торжественная церемония чествования победителей. Около 300 учителей со всей республики приняли участие в конкурсе. По количеству отданных голосов лидерами были признаны семь педагогов. Среди них — учитель истории СОШ с. Кирово **Эльма Гацоева**. Более 40 лет она работает в кировской школе. Из них пятнадцать лет занимала должность заместителя директора, а семь — руководила коллективом педагогов и учащихся. За высокие результаты в обучении и

ПРОЯВИМ ЛЮБОВЬ ЧЕРЕЗ СЕТИ



воспитании подрастающего поколения Эльма Гацоева не раз была награждена почетными грамотами и благодарственными письмами, за педагогические заслуги ей было присвоено и звание "Почетный работник образования РФ".

— Для меня звонок с приглашением на вручение диплома победителя стал настоящим сюрпризом, — делится своими впечатлениями она. — Я даже не знала, что кто-то из учеников отправил мою фотографию для участия в конкурсе. Конечно же, была очень тронута. Большое спасибо детям и всем, кто за меня голосовал.

Дипломы победителям вручил министр образования и науки республики **Алан Огоев**. Поздравил педагогов секретарь политсовета СОРО партии "Единая Россия" **Людмила Токаева**, ректор СОГПИ **Людмила Кучиева**, проректор по учебной части **СОРИПКРО Лидия Белогурова**.

Л. Н. Толстой сказал однажды, что хорошему учителю достаточно иметь только два качества — большие знания и большое сердце. Безусловно, слова великого писателя в полной мере относятся к победителям конкурса. Ведь, благодаря этим качествам, педагоги смогли заслужить самую важную, ценную и настоящую награду — любовь своих учеников.

Эльза ЛАЗАРОВА.



Выставка — ярмарка

Ставропольский край и Северная Осетия не только добрые соседи, но и давние деловые партнеры, имеющие крепкие, хорошо налаженные торгово-экономические связи. Но жизнь не стоит на месте, как и производство обоих регионов. В настоящее время Осетия и Ставрополье могут предложить друг другу не только уже ставшую традиционной продукцию своих предприятий, но и новый ассортимент товаров, что положительно отразится на дальнейшем развитии кооперации, интеграции и взаимовыгодного сотрудничества в сфере промышленного производства.

Поскольку одной из эффективных форм развития межотраслевых и межрегиональных связей является выставочно-ярмарочная деятельность, Министерство энергетики, промышленности и связи Ставропольского края совместно с Министерством промышленной и транспортной политики РСО—Алания и Министерством сельского хозяйства и продовольствия РСО—Алания в рамках проведения Дней экономики Ставропольского края в Республике Северная Осетия—Алания организует выставку-ярмарку "Промышленный потенциал Ставрополья".

Выставка-ярмарка пройдет с 19 по 21 октября 2012 года в г. Владикавказе на Манежной площади (пересечение улиц Шмелевича и Пушкинской), где будет представлена продукция с марками ведущих предприятий легкой, пищевой промышленности и сельскохозяйственной продукция, также

"ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ СТАВРОПОЛЬЯ"

товары народного потребления из Ставропольского края и Республики Северная Осетия—Алания.

Это широкий ассортимент непродовольственных потребительских товаров (отопительные котлы, сантехническое оборудование и аксессуары); постельные принадлежности (белье, подушки, одеяла, покрывала и т.д.); текстильные принадлежности (шторы, салфетки, полотенца); мягкий инвентарь (пледы, накидки на кресла и диваны, прикроватные коврики).

Будет представлен и широкий выбор швейных изделий для новорожденных и детей ясельного, дошкольного и младшего школьного возрастов, а также элегантная женская одежда, меховые изделия, корпоративная и спецодежда.

Также у жителей республики будет возможность приобрести продовольственные товары к своему столу: мясную и молочную продукцию, хлебопекарные и кондитерские изделия, мед, растительное масло, муку, картофель. Качество производителей гарантируют. Да и цены обещают быть доступными.

Приглашаем жителей Ардонского района, руководителей государственных учреждений, здравниц, гостиниц, торговых организаций посетить ярмарку на Манежной площади.